
 

Відділ молоді, культури, національностей та релігій 
 

 
 

З В І Т за 2017 рік 

«Відділ молоді, культури, національностей та релігій виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області» 

 Стратегія і тактика розвитку культурно-освітньої діяльності закладів культури 

Слобожанської об’єднаної територіальної громади здійснювалися у відповідності до 

Конституції України, Законів України, Указів Президента України, Постанов Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства культури, розпоряджень та 

рекомендацій управління культури, національностей та релігій Дніпропетровської ОДА (в 

подальшому управління), рішенням ради та ії виконавчого комітету, розпорядженнями 

голови Слобожанської селищної ради, а також Положенням про відділ молоді, культури, 

національностей та релігій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

Відділ молоді, культури, національностей та релігій виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради (далі – Відділ) діє на підставі Положення про відділ молоді, 

культури, національностей та релігій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, 

затвердженого рішенням двадцятої сесії сьомого скликання Слобожанської селищної ради 

№912-20/VII від 27.07.2017 року.  

До цього часу діяв сектор культури, національностей та релігій Слобожанської 

селищної ради (рішення тринадцятої сесії сьомого скликання Слобожанської селищної ради 

№426-13/VII від 11.08.2016 року). 

Згідно штатного розпису Відділ  складається з двох осіб, а саме: 

Начальник відділу - Гамасенко Ольга Іванівна  

Головний спеціаліст  – Криворучко Оксана Федорівна.  

У 2017 році на розгляд сесій селищної ради було винесено 18 питань в галузі «Культура». 

Галузевими програмами, затвердженими депутатами на сесіях Слобожанської 

селищної ради є: 

     – «Програма розвитку культури у Слобожанській селищній територіальній   

громаді на 2015- 2020 роки».  

- «Програма діяльності комунального закладу «Слобожанська селищна 

бібліотека» Слобожанської селищної ради на 2017-2020 роки». 

 Наприкінці звітного року була прийнята «Програма розвитку молоді Слобожанської ОТГ на 
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2018 - 2022 роки» 

2017 рік – знаковий для Слобожанської громади!  

4 ювілейні дати! 30 років смт Слобожанське (Ювілейне), 85 років селу Степове, 50 

років Школі естетичного виховання та 35 років НВК №1. 

Дворічна громада з тридцятирічною витримкою впевнено крокує життєвим океаном 

під вітрилом гасла: «З новими можливостями до нового життя»! 

 Основні напрямки і завдання Відділу в 2017 році: підвищення ролі культури у 

духовному розвитку демократичного громадянського суспільства та створення сприятливих 

умов для розвитку молодіжних, культурних і творчих ініціатив з урахуванням особливостей 

та національного складу населення громади шляхом співпраці з релігійними та 

громадськими організаціями. 

 Пріоритетні напрямки роботи Відділу за 2017 рік:  

• забезпечення на території громади реалізації державної політики у сфері 

розвитку молоді, культури, мистецтв, з питань охорони культурної спадщини, 

державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігій та захисту 

прав національних меншин.  

• забезпечення реалізації прав громадян на свободу віросповідання, літературної 

і художньої творчості, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів 

національних меншин.  

 За рік з даних напрямків роботи до Відділу надходили телефонограми, листи та 

запити на які були підготовлені  аргументовані та змістовні  відповіді. 

Мережа закладів культури Слобожанської селищної територіальної громади станом 

на 01.01.2018 року: 

1. КЗ «Степнянський сільський Будинок культури» Слобожанської селищної ради. 

2. КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» Слобожанської селищної ради.  

3. КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання» Слобожанської селищної ради. 

 
 
 

Мережа закладів культури Слобожанської громади  
   

Закладів клубного типу 1 
Бібліотеки 1 
Школа естетичного виховання 1 
ВСЬОГО 3 

 

Кадрове забезпечення галузі культури 

На 01.01.2018 в закладах культури працюють 
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Назва закладу Кількість працівників 

КЗ ССБК 2 

КЗ ССБ 1 

КЗ СШЕВ 27 

Всього: 30 

 
Фінансування закладів культури  станом на 31.12.2017 р.  

          
Показник      Сума, тис.грн. 

Всього фінансування розвитку 

культури, у т.ч.: 
6703,3 

    на утримання закладів   

    культури клубного типу  

(в т.ч.заробітна плата) 

259,7 

    на утримання школи естетичного         

виховання (в т.ч.заробітна плата) 
4609,8 

    на утримання бібліотеки 

(в т.ч.заробітна плата): 

 

- у т.ч. на поповнення 

бібліотечних фондів (кількість 

примірників та сума) 

 

117,9 

 

 
645- прим. 

30,7 тис.грн. 

    на проведення та організацію  

    святкових заходів  

(кількість та сума) 

16 заходів 

1627 тис. грн.  

Соціальна програма і заходи 

державних органів у справах молоді  
88,9 

 
 Заклади культури громади надають відповідні послуги населенню згідно  

постанови КМУ від 12.12.2011 № 1271 «Про затвердження переліку платних послуг, які 

можуть надаватися закладами культури і мистецтв, заснованими на державній та 

комунальній формі власності» (зі змінами), наказу Міністерства культури від 15.10.2013 № 

983 «Про затвердження Державного стандарту надання безоплатних послуг клубними та 

бібліотечними закладами культури державної та комунальної форм власності» та згідно 

Переліку, затвердженого рішенням сесії селищної ради. 

  

Початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади. 

 В громаді діє Комунальний Заклад «Слобожанська школа естетичного 

виховання Слобожанської селищної ради» на підставі Статуту. З травня 2016 власником 

школи стала Ювілейна селищна рада, з’явилася шкільна бухгалтерія. З 29 серпня 2016 року 

школа перейменована на Комунальний Заклад «Слобожанська школа естетичного виховання 

Слобожанської селищної ради». 
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В основному приміщенні школи 10 класів площею 180м2. Приміщення школи– 

орендовані. Навчається 247 учнів. Педагогічний колектив школи протягом звітного періоду 

2017 року проводив роботу по виконанню Національної стратегії розвитку освіти України на 

період до 2020 року, Програми Президента «Україна для людей», та Програми розвитку 

культури Слобожанської селищної територіальної громади на 2015-2020 роки.   

В школі працює 27 викладачів, з них 4 сумісника, 2 бухгалтера – яким було виділено 

окремий кабінет якого вони до цього часу не мали. Матеріально-технічна база відповідає 

сучасним нормам. У звітному періоді 2017 року було придбано нові інструменти та оновлено 

технічний стан декількох приміщень, повне забезпечення канцелярськими та господарчими 

товарами.        

17 травня 2017 року відзначено 50-річчя школи. Талановиті учні та учнівські 

колективи урочисто звітували перед шанувальниками своїми здобутками.  

В 2017 році учні та викладачі школи прийняли участь у 25 конкурсах та фестивалях різного 

рівня. 

Участь у конкурсах та фестивалях 2017 рік. 

Міжнародні Всеукраїнські Регіональні Обласні Відкриті Районні 

4 5 3 6 3 4 

 
Заклади культури клубного типу 

 
 Мережа клубних закладів Слобожанської селищної ради складається з одного 

комунального закладу «Степнянський сільський будинок культури» який розташований у 

с.Степове по вул.Робоча, 14.  

На протязі 2017 року ведуться будівельні роботи з реконструкції будівлі цього 

закладу після закінчення яких буде відновлена повністю вся матеріально-технічна база 

закладу.  На кінець 2017 року було придбано 158 стільців до актової зали клубу, музичне 

обладнання для сцени та технічне обладнання для працівників закладу.    

На протязі звітного року проведення заходів та робота гуртків здійснювалась на базі 

КЗ «Степнянська ЗОШ ССР».  

У КЗ «Степнянський сільський будинок культури» Слобожанської селищної ради 

функціонує:          

- Ансамбль народної пісні «Оксамит» 

- Дитячий танцювальний колектив східного танцю «Грація»   

Любительське об’єднання та клуб за інтересами:    

- клуб за інтересами «Господарочка»    
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Дитячий танцювальний колектив східного танцю «Грація» приймав участь в 

районних, міжнародних та всеукраїнських фестивалях. 

 

Бібліотечна справа. 

Функції та основні завдання діяльності КЗ «Слобожанська селищна бібліотека 

Слобожанської селищної ради» визначено згідно Законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і 

бібліотечну справу», загальнодержавних програм з питань розвитку культури в Україні, «Програми 

розвитку культури у Слобожанській селищній територіальній громаді на 2015- 2020 роки». 

Основні завдання бібліотеки: реалізація свободи доступу до інформації, зростання ролі 

бібліотек в житті громади шляхом участі в державних та районних програмах, підвищення 

ефективності взаємозв’язків бібліотеки з органами місцевого самоврядування, громадськими 

організаціями, закладами і установами громади; розширення бібліотечних послуг, 

використання можливостей мережі Інтернет в роботі.  

 
Основні контрольні річні показники станом на 31.12.2017р: 

 
книжковий фонд 7,143 

тис.прим. 
користувачів 500 
відвідувань 3000 
надходжень до біб. фондів 645 прим. 

 

Згідно Програми діяльності КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» на 2017 рік 

заклад прийняв участь в заходах державного, обласного та районного значення: 

- Рік Української революції у 1917 - 1921 рр.; 

- Відзначення в Україні 500 річчя Реформації; 

- Рік Японії в Україні; 

- Всеукраїнський тиждень дитячого читання; 

- Всеукраїнське соціологічне дослідження «Патріотичний настрій молоді»; 

- Всеукраїнська акція « Бібліотека українського воїна»; 

- Всеукраїнське анкетування «Видатні імена України»; 

- Всеукраїнський конкурс молодіжної творчості «Наша спадщина» в рамках 

Всеукраїнського патріотичного культурно-освітнього проекту «Всесвітня спадщина в руках 

молоді». 

Бібліотека Слобожанської ОТГ охоплена системними заходами, які входять до плану 

дій установи комунального закладу на 2017 рік:  

1. Редагування «Історія села Степове»; 

2.  Презентації з використанням календаря дивовижних свят на 2017 рік; 
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3.  Робота з пришкільним табором відпочинку з організації змістовного дозвілля 

дитячої категорії користувачів; 

4. Обслуговування читачів з особливими фізичними потребами, ветеранів, інвалідів, 

жителів віддалених, малонаселених сіл «Бібліотека для всіх», «Домашній абонемент». 

Комунальний заклад проводить ефективне спілкування в плані консультацій з 

Національною Парламентською Бібліотекою та Центральною районною бібліотекою 

Дніпровського району. Щомісячно отримує від ЦРБ інформацію по електронній пошті за 

темами : «Дати тижня», «Новини культури», Календар знаменних і пам’ятних дат», 

«Історичне Придніпров’я»,  Нові надходження», «Освіта в Україні», «Кіногалактика», 

«Родзинки періодики», «Цікаві факти» і т. д. 

Прийнята участь у 7 семінарах підвищення професійного рівня бібліотечних 

працівників, які організовувала ЦРБ та участь у виїзному дні творчого спілкування на базі 

бібліотеки с. Степове.  

Були проведені тематичні виставки, лекції та виховні години.  

Бібліотекар приймає активну участь у заходах місцевої громади, таких як День 

Перемоги, День села, День захисту дітей та ряд інших. Заходи проведено професійно та 

змістовно.  

Пам’ятко-охоронна робота. 

с.Степове: 

- пам’ятник з часів другої світової війни «Група могил радянських воїнів», 

державний охоронний №278 (4 км на південь від с. Степове – 27.09.1941р)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

смт Слобожанське: 

- пам’ятний знак героям Чорнобиля (смт Слобожанське, вул.Теплична,30) 
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- пам’ятний знак з нагоди 60-річчя Перемоги (смт Слобожанське, вул. Теплична, 23) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- пам’ятний знак Т.Г. Шевченко (розташований на території КЗ «Слобожанський 

НВК №1» за адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників 1, урочисте відкриття відбулось 

в рамках святкування Дня Незалежності України - 22.08.2018 року) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Протягом року проводились заходи з благоустрою. та підтримки прилеглої території 

у належному стані. 
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Релігія та сприяння розвитку культури національних меншин. 

 
На території Слобожанської об’єднаної громади діють 4 релігійних організації, з 

якими Відділ плідно співпрацює. На районних фестивалях та заходах громади постійно 

присутні представники духовенства. 

 

 

№

п/п 
 

Назва об’єкту 

 

Адреса 
1

1 

Храм Ікони Божої Матері «Прізрі 

на смірєніє» 

смт Слобожанське, вул. 

Калинова, 1а 

2

2 

Українська православна церква  

«Антонія і Феодосія Києво-Печерських»  

смт Слобожанське, вул. 

Теплична, 40 

3

3 

«Храм на честь святителя Іоанна 

Златоуса» 

смт Слобожанське, вул. 

Харківська, 10а 

4

4 

Українська православна церква  

Київського патріархату «Первомученика 

архідиякона Стефана парафія» 

 

с. Степове, вул. Леніна, 

28 

 

 

Протягом 2017 року відділом молоді, культури, національностей та релігій в тісній 

співпраці з іншими підрозділами Виконкому, закладами громади організовано та проведено 

заходи: 

 

30-та річниця з дня створення смт Слобожанське (Ювілейне). 

(Свято відвідали близько 7500 мешканців та гостей громади) 

Урочистості з нагоди святкування 30-ї річниці селища відбулися у актовій залі КЗ 

«Дніпровський районний будинок культури» Дніпровського району Дніпровської області.  
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Паралельно свято проходило в центрі селища де були розташовані чисельні локації, 

виставки, атракціони, проводились майстер-класи, тощо. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

На головній сцені своїми талантами з гостями свята ділилась талановита учнівська молодь, 

дошкільнята, зіркові гостями свята став гурт Скрябін. 
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85 років селу Степове. 

Свято відбулось у с.Степове Степнянського старостинського округу. 

Рівно 85 караваїв було роздано першим поселенцям та мешканцям  села Степове. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
50 років КЗ «Слобожанська Школа естетичного виховання 

Слобожанської селищної ради». 
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Свято відбулось у актовій залі КЗ «Дніпровський районний будинок культури» 

Дніпровського району Дніпровської області.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На ювілеї були присутні представники Дніпропетровської обласної адміністрації, 

Дніпровської районної ради, Дніпровської районної адміністрації Дніпровського району 
Дніпропетровської області, голова Слобожанської селищної територіальної громади, 
керівника закладів та мешканці громади. 
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День працівників галузі освіти в громаді – 35 років КЗ 

«Слобожанський НВК №1». 

Привітання керівників закладів освіти та педагогічного складу, нагородження з 

нагоди професійного свята яке супроводжувалось святковим концертом. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Державні свята та заходи 

 
№ 

з/п 

Найменування святкового заходу. Дата 

проведення 

святкового 

заходу. 

1 Новорічне свято «Старий Новий рік»: 

Привітання дітей громади зі святом;  

15 січня 
(охоплено більше 
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Зимова казка - вистава для дітей «Пригоди Сніговичків» за 

участю акторів Молодіжного театру; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

700 дітей 

громади) 

⮚   

День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав (29 річниця виводу радянських військ із 

Афганістану): 

матеріальна допомога учасникам бойових дій на території 

інших держав. 

 

 

15 лютого 

2 Міжнародний жіночий день – 8 березня: 

 

Театральна вистава «ПРИМАДОНИ» за участю акторів 

Молодіжного театру; 

Привітання жінок громади.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07 березня  
(приблизно 300 

представниць 

жіночої статі) 

3 31 річниця аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля 

пам’ятного знаку «Героям Чорнобиля»»: 

Благоустрій території пам’ятного знаку; 

Проведення мітингу реквієму з урочистим покладанням квітів; 

 

 

 

 

 

26 квітня 

(близько 200 

осіб) 
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4 День Пам’яті та Примирення, день Перемоги у другій 

світовій війні:  

 

Урочистий мітинг біля пам’ятного знаку на честь загиблих 

воїнів в смт Слобожанському та с.Степове; 

солдатська каша, обід для ветеранів 

флешмоб в Слобожанському «Пам’ятаємо твій подвиг воїне 

другої світової» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06 травня 

(близько 600 

осіб) 

5 Відзначення Дня Європи у 2017 році: 

Урочисте підняття прапору Євросоюзу  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 травня 

6 50-ти річчя Слобожанської школи естетичного виховання: 

святковий концерт музичної школи, подарунки та 

нагородження 

 

 

 

 

 

 

17 травня 

(близько 400 

осіб) 
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7 1 червня - День захисту дітей (смт Слобожанське): 

фестиваль дитячої творчості – дитячі малюнки на папері  

та асфальті; 

подарунки дітям шкільного табору молодшої школи та дитячих 

садочків; 

виступ аніматорів, ігри, атракціони, конкурси 

музичний супровід 

декор надувними кульками 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 червня 

(близько 300 

дітей) 

8 1 червня - День захисту дітей (с.Степове) на базі школи: 

фестиваль дитячої творчості – дитячі малюнки на папері  

та асфальті; 

подарунки дітям шкільних таборів та дитячого садочку; 

виступ дитячих аніматорів, ігри, конкурси, атракціони; 

музичний супровід 

надувні кульки були роздані дітям шкільного табору 

солодка вата 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 травня 

(близько 120 

дітей) 

9 День Конституції та День молоді України: 

урочистості  та спортивні змагання на майданчиках смт 

Слобожанське та села Степове; 

 

 

 

 

 

 

27 червня 

(близько 170 

осіб) 
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10 26 річниця Незалежності України та Дня Державного 

Прапора: 

Урочисте підняття прапору України; 

спортивні змагання на майданчиках смт Слобожанське та села 

Степове, нагородження переможців; 

урочисте відкриття на території Слобожанського НВК №1 

пам’ятного знаку Т.Г.Шевченко 

урочисте відкриття денного відділення КЗ «МИЛОСЕРДЯ» 

урочисте відкриття оновленного спортивного майданчику по 

вул. Будівельників,18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 серпня 

(близько 450 

осіб) 

11 Фестиваль муралів «Слобожанська ФРЕСКА»: 

нанесення малюнку на фасад будинків №16, 18 по 

вул.Будівельників  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вересень 2017 

12 День селища. 30 років смт Слобожанське: 

урочистості, масові гуляння, святковий концерт, виступ гурту 

«СКРЯБІН», святковий феєрверк 

 

 

 

 

 

 

8 вересня  

(близько 7500 

присутніх 

глядачів) 
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13 День вчителя та 35-річчя НВК №1: 

святковий концерт у приміщенні районного будинку культури; 

святкове оформлення сцени надувними кульками; 

нагородження подяками та грамотами керівників закладів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 вересня 

(близько 300 

осіб) 

14 85-річчя села Степове та день Захисника України 

урочистості з нагоди 85-ї річниці села Степове; 

святковий концерт за участю артистів; 

Козацьке шоу «Люті Козаки»; 

Прикрашення повітряними кульками та конфеті; 

85 караваїв для мешканців села та ювілярів.  

Відкриття центру безбеки у с.Степове 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 жовтня  

(250-300 

мешканців) 

15 Шаховий турнір «Молодь та Досвід разом», 

На базі денного відділення КЗ «Милосердя» за підтримки КЗ 

«Спорт для ВСІХ» 

 

 

 

 

 

 

05 грудня 

(50 осіб) 
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16 День Св. Миколая та Новорічно-Різдвяні свята 

(Слобожанська ОТГ):  

Урочисте відкриття новорічної ялинки с. Степове, смт 

Слобожанське та ж/р Молодіжний за участю аніматорів та 

казкових героїв з новорічними розвагами та конкурсами; 

встановлення та прикрашення ялинок святковою новорічною 

ілюмінацією; 

новорічні подарунки (цукерки) для пільгової категорії дітей та 

дітей шкільного віку (1-5 класи включно); 

4-ри новорічні вистави Молодіжного театру «Як приборкати 

дракона». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18,19, 24 та 25 

грудня 

(1050 дітей 

громади) 

 

Загальна чисельність населення Слобожанської громади, яка була присутня на 

заходах протягом року складає 12 480 осіб. 

У звітному періоді 2017 року заклади культури Слобожанської об’єднаної 

територіальної громади працювали чітко, злагоджено та професійно. 

 
 

 

 

Вик. 

Начальник відділу молоді, культури,  

національностей та релігій - О.І.Гамасенко                                                21.02.2018 р. 


